4.1 HAFEAHE

4.1.1 BHENX

FAFERAE NIRRT A AR TR A R SRR AR — P RR IR A M 3R U R MR T
FHRPHEIE TR RN FER, RS AIEF D, BE NGRS S ik R R
ZFR T MRS S5 AR AT OB, S Ah TR IR B [ B — SRR R
FAF AR — TP B 45 R 5T .

#(ECFAF D (String) 52 RN BZ D FAFH A BRF 5 — ek

S=%“coci e, 1” (n=0)

Horb, SR # 2 G SRR 8 1Y E ST OR 25— 50 XG5 51 R 1 4% 17 1) o
B, o (O<isn) AT LU F A BT S UM 45 n SR K, 2 n=0 I, F) 5 i
(Empty String), fZEITHE B K, & BN IEAPERHEES, I S=“T"m a student” i
H 13,

4.1.2 FEHEIMF&H

— > E A AN S Y T AT 2 Y 5 5 B R 3% ER ) T BB (Substring) o AL E T ER A ES AR
BLHRR R E i . TS — D FAEE R PR EM T HAMAE. W8 s="T"m a student”,
BRI 13,85 s1="student” B JERE 7.s1 & s BT, s1 BAETE 7.

SR A B 0 A A5 O L IS B A AT AR A AR P B AR AL A C# L L
BT H 15 A0 AR B A TR U B .
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4.2 BFiRE

4.2.1 HRENFEHE

B A O O TRRATX SR T AT s 5, WARTER P BOHE S T B s HEER
iy A 8 R I B R AR R R AR A X R R R A . A — A
J7 513 P DATGRARL 25 — A~ 78 2, #5240 A 3 ok 3 722 o 4 5 ) ER AL

BT B A AT AR SR S LA ) T AE C & e B 1H 8 AN A8 A REPE B2 45 of — 2B
A REARF H ARG AR J w7 O AR T B 45 . i DL ik BN 18 A i s A7 i, oA T4 1
KRR B ERAE, WA BB EER DKL H StringDS, M4y StringDS &4 1 #l C#
H 87782 String X ). 28 StringDS R —A>F B, BVE L # H E 477 91 1504 data.
T ERWERARZ 73 StringDS th R & 3 AR E 5 . H2E StringDS /) C# SE AL AN
TR

public class StringDS
{

private char[ | data; /TR B
public char this[ int index ] / /38 1 B T AR ok )
{

get

{

return data[ index |;

b
public StringDS(char[ | arr) //fJi&E4% . & — Dk
{

data=new char| arr. Length |;
for(int i=0; i < arr.Length; ++1)
{
data[ 1]=are[1]; WS L T

}
public StringDS(StringDS s)
{
for(int i=0; i < arr.Length; ++1)
{
datali]=s[i];
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/ /¥ A%
public StringDS(StringDS s)
{
for(int i=0; 1 < arr.Length; ++1i)
{
datali]=s[1];

}
//HE 3 A%
public StringDS(int len)
{
char[ | arr=new char[ len];
data=arr;
}
//REK
public int GetLength()
{
?
// B
public int Compare(StringDS s)
{
}
//RTH
public StringDS SubString(int index, int len)
{
}
/ /B
public StringDS Concat(StringDS s)
{
}
// B A
public StringDS Insert(int index, StringDS s)
{
}
/ /o R
public StringDS Delete(int index, int len)
{
}
/ /B EAL
public int Index(StringDS s)
{
}
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VA A CE# B HEMMCES, EEAAAE C & Wi fE— il E X — N F A5
2H R A7 AT J L IR I TR BRI 7 B R AT A AT R A . B SE B A R AT R
C = 12 7 W16 J5 100 ) 45 B8 FE AR i3 08 e SEBRAT A i B

4.2.2 HRBZHTFEBRE

ER 20 B A R AR gt S A 37 1 R A R AR 2 TR B 0 I G R — S A 3R . 7RIS 3R P A I
AT UK A8 52 PR 75 ZER B, LARE J5 8l 77 e E A St
.

s]l="data”

s2="“structure”

B — A BATTAAE I 1 A4 UL T A A3 A (W A7 Bk 4] 4-1 BT
ik 800 803 804 812

HHE

d|a|t|a|s|t|r|lu]|c t u|r|e
B 4-1 & sl 72 IEHBRE
FA S RPEATRE A RS R E NG AL R R AN & 4-2 () 7R, AT UAS 15 2
HE TR R AL L A b b R ER A BE(E . AN A 4-2(b) BUR

4 ikl Rt CIEZ SRR RS
SI 800 803 Sl 800 4
S2 804 812 S2 804 9

(a) (b
B 42 HSRRG

4.3  HIEAR 85 I

H A B A A ML L 42 SR PR SR ER SR R TR S R B AL RIS RO R
FHAE M BR 78R 45 . FEAT ] C 5 B 5 RN 4 X S R s 5T R4 .

4.3.1 BEHNEXEE

(D GetLength(str) KFAFH YKL G IHFAF R str PEFADECOREEE "\o '),k 1
FAFRAEL A7 str s 8 R BIHE R 0,
(2)Compare(StringDS s) FF AT LA DN FAF B strl str2, 5 strl<<str2, MR
[ A 3 strl>str2, AR AL IEH 2 strl =str2, WER [ 0,
(3)SubStr(int index, int len) 3K F & N FEE A index M EE KK E R len B F 5, 5K
F 3R B ER AL AR 125 {5 NULL,
(4)Str_Concat(StringDS s2) H A B FRF P str2 28] strl J5 M, strl S5 45 B AT



@ B (C2 )

"\O BEHTH . AR strl,

(5)Str_Inst(int index, StringDS s2) F4FHAHHA FE TR strl 2 index 7 B Z A/ IF
I A FERF P str2, iR strl,

(6)Delete(int index, int len) F4FHAIMIER : 7 F A7 str P B AAEE index > F 45 46
) len AR T

(7)Index(StringDS ) FAFRWEN . AR FH s TEFHPEHFXR B AL E, WREKS,
R TR s fE E AP B E SR 1,

4.3.2 HEHEXZEIHN

1. REBEWPKE
SRAS I BE AL SR A AT A9 B T LG S SR B str IR EROSR R R . SREFIg K
JERSEBANE

public int GetLength(str)
{
return str. Length; / /8 1L B4 ) Length J@ 14 3K 3% [A] &R 4 K B

2. BELEER
A0SR A HR B R R A5 I ELO AL A A AR ] DU ERRE AL G (010 ISR H T X AR T
Hos2 AL I B AT AR AT 1, /N T R e — 1
VLW 5 2 R M string. Equals SR AP B2 AR AL s1. Equals(s2) 3R [B145
Fp AR AR . ] string. Compare R W A5 # I  3& WHE A =F 6. <0 /N T, =0
ST, >0 KT,
BARSLABRF T .
public int Compare(StringDS s)
{
int len= ((this. GetLength()< =s. GetLength())? this. GetLength() :s. GetLength()) ;
int i=0;
for (i=0; 1 << len; +-+1)
{
if (this[i] ! = s[i]
{

break;

}

if (i <= len)

{
if (this[i] < s[i])
{

return —1;



}
else if (this[i] > s[i])
{

return 1;

else if(this. GetLength() = =s. GetLength())
{

return 0;

}
else if (this. GetLength() < s.GetLength())

{

return —1;

}

return 1;
}
3. RF&
M HAY index 7 BN len BT &8 B, 2& [1% 78 AL 0K 0[] — 28
BRI mT

public StringDS SubStr(int index, int len) //len N F MK JF , index FF IR BLAY 1 B
{
if((index<C0) | | (index>>this. GetLength() —1) | | (1en<C(0) | | (len>>this. GetLength() - index))
{
Console. WriteLine("Position or Length is error!");

return null;

}
StringDS substr=new StringDS(len) ; / /B — A F 45 B substr FORAFAG B ) 745
for(int i=0; i << len; ++1)
{
substr[ i |=this[ i+ index—17;
}

return substr;

4. FHBENERE
R BT
public StringDS Str Concat(StringDS s2)

{
StringDS s1 =new StringDS(this. GetLength() + s2.GetLength( )); //i# )5 F MK EF
for(int i=0; i< this.GetLength();+ +1i)
{
sl.datal i]=this[i]; //s1 JE K W 43
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}
for(int j= 0; j<s2.GetLength();+ +3)
{

sl.datal this. GetLengthO)+3]=s2[3]; // ¥ s2 &3 s1 Z)5
}
return sl;
}
5. FREREAN
FAFH B ARTE— N s1 BRSO B W index AR A — AN RS2, RO E AT A K1,
D)2 A 3R [ — AN E B B IR BE R R s1 WK EE S H 2 MK EZ M B B 15 1 #8402 1%
BTG FAF B2 index Z A BYFAF 26 2 #0702 8 52,55 3 AR J2 % #f M index i B 545 3%
R 25 R B A AT . WORALE ANAE G A R 8] — 25
FAFERE A EILE .
public StringDSStr_ Inst(int index, StringDS s2)
{
int len=s2. GetLength() ;
int len2=len-this. GetLengthO); //Hfi A s2 J& HT H (K FF
StringDS sl =new StringDS(len2);
if(index<0| | index™>this. GetLength( ) —1)
{
Console. WriteLine("Position is error!");

return null;
}
for(int i=0; i<{index; + +1)
{
sl[i]=this[i]; / /46 A B index {37 B Z i (958 4
}
for(int i=index; i< index+len;+ +1)
{
s1[i]=s2[i— index]; //# s2 FRFEEAEAE s1
}
for (int i=index+len; i<len2; + +1i)
{
sl[i]=this[i—1len]; //JEFFFHH index i B Z J5 MH5
}
return sl;
}
6. =F T B B9 M B
TR ER 2 — A rh SR index 7 BRI 22 1Y len KA FAF 9 5 N 3 £ o W BR
P, SR E RN B A AR W R AE AR ] — A8 87 5 A0 B R R A K B DR 2 len,
R AT A R IR R B R IR B2 index AN B 22 8] AU AT L 5 T4 S8 B R AR index+len 437 B ]
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JELER S AT . IR B A BEAN AT G 2 A T 1] — A 25 ER
H N B A9 SRk S BN

public StringDS Delete(int index, int len)
{

if ((index<C0) || (index>>this. GetLength() —1) ||(1len<C0)||(len>>this. GetLength() — index))
{
Console. WriteLine("Position or Length is error!");

return null;

}
StringDS s=new StringDS(this. GetLength() —len);
for(int i =0; i<lindex; ++1)
{

s[i]=this[i];
}
for (int i = index+ len; i< this.GetLength(); ++1i)
{

s[i]=this[i];
}

return s;
}
7. FRENEML
HOE AL ST .
public int Index(StringDS s)
{
if(this. GetLength() <C s. GetLength())
{
Console. WriteLine("There is not string s!");
return —1;
}
int i=0;
int len =this. GetLength() —s. GetLength() ;
while(i<llen)
{
if (Compare(s)==0)
{
break;
}
}
if (1 <= len)
{
return 1;

}

return —1;

}
fE C# i, —A String FR—MEEANLH TP IS . String JERIEEf A, BT 2L,
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BONRER AL Ak oK 1B Bk 7K B object, L, String 251 HI 2R, A2 (E KR, £ B4
He E A B LR E Bt =5 8, String 28 8 38 4% 7K T IComparable, ICloneable,
IConvertible,IComparable < string >, IEnumerable < char >, IEnumerable #1 IEquatable <C
string™4FHE M . String A 1H E PEFE 92— o — B QUL A BB A AR 1 728 4 B 08
AR F AT B LA 2 FRATT X — > A gE 47 458 45 I AN B8 2028 F A5 AR AN AR R Ok E Y
StringDS ZE 1, HE 45 | R AR AR ER N ISR S5 R A A 45 SRR = AR B T T R M A SR IR, C#
WARHE T StringBuilder 28 I 347 20 3 S A @ 7 A7 5 .

e C# i, BIE HANBE M new #RAERT T2 A0 H] —FAR y F A7 B BE B R Bl . X 2R C
FIE R String FAERZILITH AL, Koo AL IS S 1 A BB SRRV SR AL, AT LLAE PR ACAS ]
SCAS B (LiteraD R HHEERBFAFHR . 2 C# G as X IRACH IR AT S PRI 0 SO B = #4758
FERTEFCE RSB ST B h . 124 CLR #) iR AL, CLR Q8 — > 25 i o) 36, b il o 2
(RN 3R 1) FE48 HE P AT B R . B R W A 3R OC T LI R TR 4 UL 8.
AN . Y IT Gaideas g e 07 I B S R b A R — DU F R AR R R
SR HE A 1 — D HT 0 String X5 (8 [ FA4F Bf) 2R 5 5 3% 7 45 R RS )% 45 5B
XFZ AT A BB & s R AR B T AR S AT TR

CH4EHE M String R P T EAR Z, LI E & A 8 A, WD AR B Ir kA1 12
AVEETFARIINEA 9 A, BURAIN TR T TR IR XA TR E A T R
KF String B NIEMMNFS%. NET A KL HEE,

public sealed class String:IComparable,ICloneable,IConvertible,

IComparable< string™>, IEnumerable< char >, IEnumerable, IEquatable< string™>

{

[/ B IE A A A AR R B E
public String(char[ | value);
/ /B0 E WIS TE E B String %R 2 BA A FE HIE .

public static bool operator | = (string a, string b);
/ /1 5E I~ 48 E 1Y String X Q2 E BA R —1{H.
public static bool operator == (string a, string b);

/R E 5 .

public object Clone() ;

/ /38 18] 5 48 5E (¥ £ 0 HE P

public int CompareTo(string strB);

/)W,

public static string Concat(string str(, string strl);
/B — A 5 Y R B A EE A R

public static string Copy(string str);

public bool EndsWith(string value, StringComparison comparisonType) ;
/ /3% 8148 5E 1Y B A — AN TCRE I R 5 .

public int IndexOf (string value);

//AEB TR E R TI AL EAAA A,

public string Insert(int startIndex, string value);
//H B 1 i A DTG R R 6 Ay R Al g SE 1Y

public string Replace(string oldValue, string newValue);
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public string Substring(int startIndex, int length); //MH8E M FH B R T F 418
public string ToLower() ;//#f & o By 45 e 0y /NE L K,
public string ToUpper() ;//#§ & o B F4F e e K K.

4.4 FLYIHMN—FA)RGE LRSS

[N E ST E RS
1. 321135 AR

A SN R 5 T H B B FE AR SE I v 32 R0 T e ) 5 A ik 2 4 L 0 o A B0 4% TS SR 3 2
B A A o O ELRE 45 SRR A A SCPErb , al LA P LR B %80 o DT I R X HR B BE A it O 3k A Ak
AR IB B T i S LA R T B0 SO R

BT EEOR ] L SE Ry AR B0Hs A9 A 1 O 2R AT 17 B B 4

TR SEHLLT A T BRI .

(DA 22 A 108 5 (20 M BR 2% 25 )55 (3) TR BT A 22 26 5 (D DRAF R SCA ST 5 (5) A SC A
B

mﬁJZUL*EﬁU: A 24T L LT I *iﬁ%lﬁ’]%‘fﬂ

COH SCPFHEAT R 5 (20 BEATHERR 5 (3) H 24 A2 BB N B SCAR S s (O HEAT 40 2R304
2.E2F S

R B A0 T 20 B LAk 2

public class Student /o B XIS *+ /

{

public int noj;

public double math,

public double english;

public double csharp,

public double network;

public double avg, all;

public string name;

}

TE CULR J7 7L PR

(1) public void ShowStulnfo() ;

BREEFR,

(2) public void AddQ) ;

I DS

(3) public void Delete() ;

UIERE N PSS
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(4)public void Search_no();
A2 AT B 2 S A D
(5)public void Search_name() ;
ARG B (R A A D .
(6) public void Search_score() ;
A A G
(7)public void Chech();

PR

A GL VL SOR SR AT 27

TIte.
3. IRAE

A LSRN S LI R A B A

// % CE 4 (

using System;

2D EIA

using System. Collections. Generic;

using System. Ling;
using System. Text;
namespace %4 {5 B & 1
{
publicclass Student

—~

public int no;

public double math, english;
public double csharp, network;
public double avg, all;

public string name;

public void ShowStuInfo()

{

[/ RARFAEER

Console. WriteLine("\n %45 H:");

Console. WriteLine("2%%5 .{0}", no);

Console. WriteLine("\t #:4% .{1}", name);

Console. WriteLine("\t (%% .{2}", math);

Console. WriteLine("\t J%i& .{3}", english);
Console.WriteLine("\t C# .{4}", csharp) ;
Console. WriteLine("\t I+ B ML .{5}", network);

Console. WriteLine("\t ¥ % : (6

Console. WriteLine("\t & % :
Console. WriteLine() ;
}
}

class Stu_Manage

{

int x=0;

"y avg);
(73", all);

/5 SR AR A HER

IO7 B A 00, S B X N Y
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Student| | stud=new Student[ 10 ]; /)7 B — A EE R AR B 2H , B4 4% stud
public void Add() // BddC )R AAR B
i
Console. WriteLine(" 15 #ii A Z iR N 2=EFE ")
Console. WriteLine("\niFHi A2 5 ") ;

stud[ x]. no= int. Parse(Console. ReadLine()) ;
Console. WriteLine("\niFfi A4 ")
stud[ x]. name=_Console. ReadLine() ;
Console. WriteLine("\n £ 4. ")
stud[ x ]. math=double. Parse(Console. ReadLine() ) ;
Console. WriteLine("\n 9% 545 . "
stud[x]. english=double. Parse(Console. ReadLine() ) ;
Console. iriteLine("\n C# (4% .")
stud[ x]. csharp=double. Parse(Console. ReadLine()) ;
Console. WriteLine("\n i3 HL M £ i 4t .");
stud[ x |. network=double. Parse(Console. ReadLine()) ;
double[ ] inform=new double[ ] { stud[x].math, stud[x].english, stud[ x].csharp, stud
[x].network }; //E SC—DHULE K iy A 1) LS5 7 fith
for (int i=0; i < inform.Length; i+ +)
{

stud[ x].all += inform[i];

stud[ x].avg=stud[ x].all / 4;

stud[ x]. ShowStuInfo() ;

x=x+1;

}
public void Delete() /MR AT B vk
{
int n=—1;
int no= int. Parse(Console. ReadLine()) ;
for (int i=0; i < x; i++)
i
if (no==stud[ i].no)
{ n=1;
for (int c=n+1; ¢ < x; c++)
{
studlc — 1]=studlc]; //3CHEH R GIME X 45 7€ 70 R AT I BR
}
=x — 1;

break;
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}
public void Search no() /¥ S AW AR A B
{
int n=—1;
int no= int. Parse(Console. ReadLine()) ;
for (int i=0; 1 < x; i++)
{
if (no==stud[i]. no)
{
n=i;
stud[ i . ShowStuInfo() ;
break;

}
if (n==—1)
i
Console. WriteLine("¥ii A5 AR, iHEHHAL");

public void Search name() /¥ A A A AR B
{
int n=—1;
string name= Console. ReadLine() ;
for (int i=0; 1 < x; i+-+)
{

if(name= = stud[ i |. name)

{
n=i;
stud[ i]. ShowStuInfo() ;
break;

}
}
if (n==—1)

{
Console. WriteLine("#iy AUt AT IR G EHHE A" ;

public void Search score() /W5 ST
{
for (int i=x — 1; i >= 0; i——) /TR Wi X 2R A IR S HE
for (int §=0; § <= i; j++)



if (stud[j].all << stud[j+1].all)
{

stud[ x ] =stud[ j];

stud[ j]=stud[j+1];

stud[ §+1]=stud[x];

}
int[ ] mc=new int[x];
for (int i=0; i << =x; i+-+) / /A5 P8 7 b HE T S 1 2 A L5
i
me[i]=1+1;
Console. Write(mc[ i |+ "\t");
Console. Write(stud[i].no+"\t");
Console. Write(stud[ i]. name+"\t");
Console. Write(stud[ i].math+"\t");
Console. Write(stud[ i].english-+"\t");
Console. Write(stud[ i]. csharp+"\t");
Console. Write(stud[ i |. network—+"\t");
Console. Write(stud[ i].avg+"\t");
Console. Write(stud[ i].all+"\t");

Console. WriteLine();

public void Chech( ) /BB R

do
{
Console. WriteLine("iH#E#E : \n 1. IR AE(E B \n 2 MBS A5 B \n 3. 851 (B %
SO \n 4 AW GRS \n 5 ARSI \n 6 B RAE"
int number= int. Parse(Console. ReadLine()) ;
if (number > 6 || number <C 1)
{
Console. WriteLine("§i AH RIGHF A" ;
}
switch (number)
{
case 1.
AddO) ;
break;
case 2:

Console. WriteLine( " fif A Z M BE2EE W25 ")
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case 3:

Delete();
break;

Console. WriteLine("IFHii A2 5 ") ;
Search no();
break;
case 4:
Console. WriteLine(" i AUES ")

Search name() ;

break;
case 5
Console. WriteLine(" /& &8 . ")

Console.WriteLine("Z K \t 25 \t #h4& \t #% \t EiE
\tc# A\t HFHEHML \t T \t Slsi ")
Search score() ;
break;
case 6
Environment. Exit(0);
break;
}
Console. WriteLine("\n J& H E4kLE ") ;
} while (true);
}
}
class Program

{

static void Main(string| | args)

{
Stu_Manage myuser =new Stu Manage() ;

myuser. Chech() ;

SN

AT FEANL T IF — LA

A J (AT D (String) J& A s A T AT H A FRF 51

TR H D RREE DR P A T IR iz p i T 8 W F % T R R
PR



[%4%%@

H3 ) A AT R A 4 < AL T R R A TP A7 45 40+ ] — 2L M 322 5 1) A7k B0 o0 77 % #R (1
(4 74 7 51 B A7 it D7 SRR Sy 3 18 TPy 77 i 45 4

YAt 5 ) ) — 22 () R0 TR ) | Ml 322 85 4 77 it B TT A7 R ER L7 4 3 91 o (E HC A i 3 1)
TERE P AT 1o 2 v 8 30 25 73 BC 9 A7 05 R A HEA7 R 454

R N BE AP R A A < ST R P 3 Y B U7 A 46 4 SR T 3 O XA A o (B 5 45 )5 9 B9 A
it 75 PR A H LY A7 R 254

R A4 R AF R R AS < H5 24 ) A7 fif IR 5000 2 S ST 44 I B L 22 1) ) X I 56 3R Y — A5 3

Br IR FEAME S LASD 2 AR 10 % Tl e B SR A I B AT R DL O(EL 7 4 A B0 TR 4 5K
FATER AR BE 7 R A T AT A LU R RS A 10 S LR 0 BE U A5 F G 2R
718 EP B HETE B8 2540 B 7 L BEAE 2% Bl A7 A 2 44 J7 X PR A7 R B B BB A 4% Bl 77 A 25 4 7 X
AT C i SR 000 HR pR BHEAT 4840

>y

(DA S ag 8 BRSPS TR R 2 B E AR /Y DO 2

(2) WA 47 53 A 45 1Y F2 3 S 1o 4

(3) H3 A W J LA A7 25 44 2

WHEMMAF . s1="Ig cdb cabcadr”, s2="*“abc”, RPN R AYKE, HWr & 2 28K
sl 7 e R AR I R s2 7EH s1 Y

(5O EH:s1=“T"m a student”,s2="“student”,s3=“teacher” , 3R T 5] 458 & I 2%

strstr(sl,s2);

strlen(sl) ;

strecat(s2,s3);

delstr(s1,4,10);

insstr(strl,7,s3),

(6)1& s1="AB",s2="ABCD”,s3="EFGHIJK”, i I H H& £7fiff &5t T 1 77 il A4 14

(DRE K FAF R s2 iy 23558 0345 B 1 b i 8, R fu i Rl P2 bR %K
strepyO) o

(8L s1 Ml s2 B HIEE KR/ 1 R BBER X R 8 XS 4 s2 3 — D ATE s1 il
NI S TR R

() BEFAF R PR 45 1, Jedie b B AN 25 A7 I m (m =D A F4F S ) 50 45
£ B3 7 B





